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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
ORDINÁRIO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA CRUZ,
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, EM 22 DE ABRIL DE 2026.

Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Ordinário da Segunda
Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de
Vera Cruz, Estado do Rio Grande do Norte, em 22 de abril de 2026.
Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na
Sala das Sessões no Palácio Cícero André de Souza, situado na Avenida
Monsenhor Paiva nº 450, no Município de Vera Cruz, Estado do Rio Grande
do  Norte,  precisamente  às  18h  e  14min,  registrou-se  a  ausência  dos
parlamentares Cleonaldo Joaquim de Oliveira Junior e Maria das Graças
Pinheiro. Havendo coro legal, deu-se início à Sexta Sessão Ordinária em
nome de Deus e do povo de Vera Cruz/RN, pelo presidente Luís Lenilson de
Paiva e  sob os  trabalhos dos Secretários  Francisco Canindé da Silva  e
Francisco  Sueudo  Pereira  Araujo  que  exerceu  a  função  do  segundo
secretario devido à ausência do vereador Cleonaldo Joaquim de Oliveira
Junior. Em ato contínuo o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário,
vereador Francisco Canindé da Silva para fazer a chamada regimental, onde
na oportunidade registrou a ausência do Vereador Cleonaldo Joaquim de
Oliveira Junior e da Vereadora Maria das Graças Pinheiro. E logo após o
vereador Francisco Sueudo Pereira Araujo foi convidado pelo presidente a
fazer leitura da pauta da sessão, que consta: ata da quinta sessão, realizada
em 15 de abril de 2026. Que depois de lida, discutida foi submetida em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Em ato contínuo o vereador
Francisco  Sueudo  Pereira  Araujo  deu  início  a  leitura  do  Requerimento
05/2026  de  sua  autoria.  O  requerimento  foi  discutido  e  submetido  em
votação, não havendo manifestação contraria por parte dos vereadores, o
requerimento  05/2026  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  o
Vereador Valdemir Cabral Querino, solicitou o uso da palavra, o que lhe foi
concedido  pelo  presidente.  Logo  após  o  parlamentar  apresentou  o
requerimento  verbal,  nos  termos  regimentais  que  por  meio  do  Poder
Executivo fosse instalado uma operação tapa buraco na RN-315 que liga
Vera Cruz ao Cobé, o qual foi submetido apreciação do plenário, tendo sido
aprovado  por  unanimidade.  Ainda  no  Expediente,  a  Vereadora  Renata
Oliveira de Lima de Sales solicitou o uso da palavra, sendo atendido, e
apresentou requerimento verbal referente a poda e capinagem da Rua José
Cícero situada no loteamento Shalon em Vera Cruz/RN. O requerimento foi
submetido em votação tendo sido aprovado por unanimidade.  Não havendo
mais nada a tratar no expediente da Sessão Ordinária, o Senhor Presidente
encerra  a  presente  sessão,  convocando os  Senhores  Vereadores  para  a
próxima Sessão Ordinária que ocorrerá dia 06 de maio de 2026. Sala das
Sessões da Câmara Municipal de Vera Cruz/RN, em 22 de abril de 2026.   
 
______________________________
Luís Lenilson de Paiva
Presidente em Exercício
 
___________________________
                                    Francisco Canindé da Silva
                            1º Secretário    

             __________________________
                                 Francisco Sueudo Pereira Araujo
             exerceu a função de 2º Secretário
                devido ausência do vereador
             Cleonaldo Joaquim de O. Junior                                       
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